

ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
COMUNA GOSTAVĂȚU
- CONSIUL LOCAL -

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi data de 11. AUGUST 2017, în ședință ordinară a Consiliului local al comunei Gostavățu, județul Olt, d-l Preda Costel, locțiitor secretar comună, deschide ședința Consiliului Local:

D-lor consilieri,

Ați fost convocați în ședință ordinară a Consiliului Local al comunei Gostavățu, prin dispoziția a primarului comunei Gostavățu, județul Olt. Din consultarea condicii de prezență, sunt prezenți 11 consilieri, din totalul de 11 consilieri, care compun Consiliului Local al comunei Gostavățu, județul Olt, fiind întrunit cvorumul.

Rog pe d-l Popescu Marius-Ștefan, primarul comunei, că în conformitate cu art.43 (1) din Lg.215/2001, Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările ulterioare, să supună spre aprobare proiectul ordinii de zi, primarul adresându-se Consiliului Local:

D-lor consilieri,

Având în vedere problemele propuse de Dvs., în ședința anterioară, pentru analiza Consiliului Local, așa cum ați luat la cunoștință din invitația trimisă de d-l locțiitor secretar comună, vă rog să-mi permiteți să vă prezint ordinea de zi:
Domnul primar dă citire la proiectele de pe ordinea de zi.

Dacă nu mai sunt alte probleme se supune spre aprobare proiectul ordinii de zi:

- Cine este pentru ? = 11 voturi
- Cine este împotriva ? = nici un vot;
- Cine se abține ? = nici un vot.

În urma votului Dvs., constat că ordinea de zi a fost aprobată cu 11 voturi pentru, nici un vot împotriva, nici o abținere ;

Vă rog să-mi permiteți să vă informez că în conformitate cu prevederile art. 54 din Lg. Administrației Publice Locale la lucrările ședinței nu participă nici o persoană fără drept de vot.

În continuare d-l Preda Costel, locțiitor secretar comună, prezintă procesul verbal al ședinței anterioare, întreabă dacă sunt observații la conținutul acestuia așa cum a fost prezentat și este aprobat în cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva, nici o abținere.

Având în vedere opțiunea Dvs. și prevederile art. 35(1) din Lg.nr. 2015/2001, legea administrației publice locale, d-l. LIXENTE VIRGIL MARIAN președinte de ședință, preia conducerea, adresându-se consiliului local:

D-lor consilieri,

Vă mulțumesc pentru alegerea făcută și încrederea acordată, vă asigur că voi urmări ca ședința să se desfășoare în conformitate cu prevederile legale.

Domnul președinte LIXENTE VIRGIL MARIAN, dă cuvântul dl. Primar să citească proiectul nr. 1 de pe ordinea de zi.

1.) D-I. Presedinte Lixente Virgil Marian dă cuvântul domnului Viceprimar să prezinte proiectul nr. 1 de pe ordinea de zi, referitor la „implementarea proiectului "Reabilitare iluminat public în comuna Gostavățu, județul Olt" și explică motivele care au stat la baza inițierii lui.

Dl. Viceprimar dă citire proiectului nr. 1 de pe ordinea de zi referitor la „implementarea proiectului "Reabilitare iluminat public în comuna Gostavățu, județul Olt" și explică motivele care au stat la baza inițierii lui..

Discuții;

Dl. Ciobanu: Garantia înseamnă că durata lor este de 5 ani

Dl. Nae: Primaria com. Gostavățu contribuie la cofinanțare? Ce suma ne ofera GAL?

Dl. Nae: S.a identificat de unde vin sumele de cofinanțare?

Dl. Nae: Ce se întâmplă cu vechile lămpi?

Dl. Vice: Ce se poate se va folosi la completare pe străzile pe care sunt lipsă.

Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot:

Pentru = 11

Împotrivă = 0

Abțineri = 0

2.) D-I. Președinte enunță proiectului nr. 2 de pe ordinea de zi referitor la aprobarea/avizarea documentelor necesare derulării procedurilor de licitație publică organizate în vederea atribuirii,, și dă cuvântul Dl. Viceprimar pentru a da citire și pentru a explica motivele care au stat la baza inițierii lui.

Discuții:

Dl. Ciobanu: Colectarea la punct fix va da interpretări din partea unor cetățeni.

Dl. Nae: Dorește ca fiind mandatat cu acest proiect, Dl. Primar, să încerce să negocieze cel mai bun preț?

Se supune la vot;

Pentru = 11 voturi

Împotrivă = 0 voturi

Abțineri = 0 voturi,

3) Diverse:

Discuții:

Dl. Nae: Cărei U.A.T îi aparține zona de la Pârâul Gologan (Caracal) ?

Dl. Primar: Acea zonă aparține com. Stoenești.

Dl. Nae: Se poate purta o discuție cu reprezentanții Consiliului Județean în vederea îndepărtării buruienilor de pe marginea DJ 642?

DI. Primar: Se va lua legătura cu reprezentanții Consiliului Județean în vederea rezolvării acestei probleme.

DI. Nae: Cu dirigințele de șantier s-a discutat cu privire la poduri și parcări?

DI. Primar: da, s-a luat legătura cu dirigințele de șantier, iar la final vom comunica la AFIR.

DI. Ciobanu: Din incasarea amenzilor Primaria com. Gostavățu are cotă la bugetul local?

DI. Primar: Toate sumele reprezintă- venit la bugetul local.

DI. Primar: Curtea de Conturi a ridicat problema cu privire la majorările trimestriale, de ce nu se calculeaza.

DI. Mitrică vine cu propunerea ca la fiecare cimitir să se pună câte doua pubele pentru deșeuri de candel.

DI. Mitrică propune un proiect de hotărâre pentru ședința următoare privind aprobarea „Regulamentului pentru acordarea Titlului de „Cetățean de onoare,, al comunei Gostavățu, jud. Olt

DI. președinte de ședință anunță că s-au epuizat toate punctele înscrise în ordinea de zi, declară închise lucrările ședinței consiliului local al comunei Gostavățu, județul Olt.

PREȘEDINTEDEȘEDINȚĂ ;

LIXENTE VIRGIL MARIAN



p. SECRETAR ,
Preda Costel

